

## Владимир Спиваков сыграл с «Виртуозами»

В Большом зале консерватории состоялся концерт камерного оркестра «Виртуозы Москвы» под управлением Владимира Спивакова. Сезонный дебют этого фирменного коллектива, как обычно, включал несколько камерных аранжировок (Пятая симфония Шуберта и Двадцать первый фортепианный концерт Моцарта), небольшую современную пьесу («Langsamer Satz» Антона Веберна) и обязательную серию бисов. Все это восхитило не только переполненных чувствами поклонников оркестра, но и VIP-гостей. Среди последних были замечены кинорежиссер Сергей Говорухин с супругой, жена бывшего премьер-министра Евгения Примакова, скульптор Зураб Церетели. Кстати, концерты «Виртуозов Москвы» VIP-спиваковцы отчего-то посещают гораздо охотнее, нежели выступления г-на Спивакова с российским национальным оркестром.

Семен Боровой